
 

      

ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ 

21.03.2018                                                                                                   №__69 

                                                                 м. Лиман 

 

Про затвердження звіту про роботу 

Лиманського центру соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів за 2017 рік 

 

 

Відповідно до додатку 5 до Статуту Лиманської об`єднаної територіальної 

громади затвердженого рішенням міської ради від 23.12.2016 року № 7/22-987, 

керуючись ст. 34, 52, 54, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, виконавчий комітет міської ради 
 

В И Р І Ш И В: 

1. Затвердити звіт про роботу Лиманського центру соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів в 2017 році. (додається) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                          П.Ф.Цимідан 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

З В І Т 

 

про роботу Лиманського центру соціальної реабілітації  

дітей-інвалідів за 2017  рік 

 

Протягом 2017 року діяльність Лиманського центру соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів була направлена на виконання головних завдань, визначених 

Законами України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про 

реабілітацію інвалідів в Україні», «Про соціальні послуги» щодо забезпечення 

права дітей-інвалідів на соціальну реабілітацію з метою адаптації їх наступної 

інтеграції у суспільство. 

Пріоритетними напрямками роботи колективу Центру соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів у 2017 році були: 

- своєчасність ; 

- безперервність ; 

- послідовність ; 

доступність у наданні реабілітаційної допомоги дітям - інвалідам . 

 Мета діяльності Центру – дати можливість дітям з фізичними та 

інтелектуальними вадами перебороти труднощі розвитку, засвоїти побутові та 

соціальні навички, розвинути свої здібності, повністю або частково інтегрувати в 

життя суспільства; дати можливість батькам реально усвідомити суть 

проблем дітей, допомогти їм оволодіти методикою індивідуального навчання 

дитини; допомогти батькам бути активними учасниками виконання 

індивідуального сімейного плану, навчити їх працювати з дитиною вдома, довести, 

що діти-інваліди можуть подолати, або зменшити, свої вади, що вони можуть жити 

і навчатись в колективі ровесників 

 

Завдання Центру: 

• створення умов для всебічного розвитку, засвоєння знань , умінь і навичок , з 
метою підготовки дітей до придбання дошкільної освіти з подальшим 

засвоєнням базової і повної середньої освіти з урахуванням рекомендацій 

лікарів;  

• підготовка батьків до продовження реабілітаційного процесу за межами 

Центру , соціально-педагогічний патронат таких сімей;  

• надання реабілітаційних послуг відповідно до індивідуальної програми 

реабілітації дитини -інваліда;  

• надання дітям- інвалідам комплексної соціальної , психологічної , 

педагогічної та інших видів реабілітації: 

 -відновлення або підвищення рівня соціальної адаптації дитини-інваліда; 

- формування та розвиток культурно-гігієнічних навичок; 

- поширювати навички з самообслуговування; 

- розширяти кругозір дитини, знайомити з природою рідного краю; 

- розвивати грубу або дрібну моторику; 

- набування навичків міжособистісного спілкування; 

- розвиток трудових навичок майбутньої професії (ознайомлення дітей з працею 

дорослих, з різними видами трудової діяльності); 

-створення умов для розкриття внутрішнього потенціалу; 



-допомога в подоланні та компенсації відхилень, що заважають розвитку дитини. 

 

Пріоритетні  принципи  діяльності  Центру : 

своєчасність ; 

безперервність ; 

послідовність ; 

доступність у наданні реабілітаційної допомоги дітям - інвалідам . 

 

Основні напрямки реабілітаційного процесу в Центрі : 
Комплексний реабілітаційний процес : 

1 . Соціально- побутова  реабілітація : 

- Проведення первинного обстеження дитини-інвалідва щодо розвитку соціально-

побутових навичок, визначення найрозвиненіших функцій для її орієнтації в 

навколишньому середовищі. 

- Навчання дитини –інваліда самостійному орієнтуванню в навколишньому та 

побутовому середовищі. 

-Навчання навичкам самообслуговування  в побуті, користуванню побутовими 

приладами. 

- Навчання навичкам побутової безпеки. Ведення господарства, приготування їжі, 

практичному рахуванню. 

 - Навчання навичкам пересування в навколишньому середовищі, безпечному 

користуванню засобами транспорту, умінню самостійно придбати прмислові та 

продовольчі товари, відвідувати громадські місця та інше. 

2 . Педагогічна реабілітація : 

-Формування особистих якостей дитини, значущих для його життєдіяльності, 

активної життєвої позиції, інтеграції в суспільство. 

-Створення оптимальних умов для спілкування та дозвілля. 

-Розвиток творчих та розумових здібностей. 

-Логопедична корекція. 

3 . Психологічна реабілітація  

- Психологічна діагностика, визначення стану емоційно - вольової та 

інтелектуальної сфери; 

- Надання психотерапевтичної допомоги дитині та батькам. 

-Відбудова та розвиток окремих інтелектуальних функцій (психомоторики, пам’яті, 

мислення і т. д.) 

-Згладжування(ліквідація) локальних емоційних розладів(збудливість, тривога, 

страхи, емоційна нестійкість) 

- Розвиток нахилів і здібностей, формування адекватної самооцінки 

-Розвиток навичок креативності, самовираження.  

Протягом року  проводилась робота з організаційно-кадрового забезпечення. 

Здійснення якісних та результативних реабілітаційних заходів з дітьми-інвалідами 

забезпечували кваліфіковані фахівці Центру, а саме: вчитель-реабілітолог, асистент 

вчителя-реабілітолога, вихователь, вчитель-логопед, практичний психолог. 

Своєчасно проводилась робота щодо  формування реабілітаційних груп. 

 Згідно діючих нормативних документів у Центрі працювало 2 групи . А 

також спеціалістами  проводилась консультативна робота з дітьми, які не входили 

до реабілітаційної групи. 



Навчально-реабілітаційний процес забезпечувався  відповідною 

документацією та необхідними матеріалами. На відповідному рівні здійснювався 

санітарно-гігієнічний режим Центру. 

За період з 03.01.2017 р. по 29.12.2017 року в Центрі курс реабілітації 

пройшло 33 вихованця . 

Працювала Реабілітаційна комісія центру, яка здійснювала комплексне 

соціальне діагностування індивідуальних особливостей розвитку дітей, визначала 

строки та тривалість проходження реабілітації, забезпечувала послідовність, 

комплексність і безперервність виконання реабілітаційних заходів, оцінювала їх 

результати та ефективність. З метою оперативного коригування реабілітаційного 

процесу до індивідуальних планів реабілітації вносились своєчасні зміни та 

корективи.  

Організація та проведення реабілітаційних  заходів у Центрі здійснювались 

за індивідуальними планами реабілітації дітей-інвалідів, які були складені 

реабілітаційною комісією Центру на підставі індивідуальних програм реабілітації. 

Індивідуальні сімейні плани реабілітації включали комплексні реабілітаційні 

заходи, а саме: заходи соціальної, педагогічної, психологічної  реабілітації. 

Фахівцями Центру систематично проводилась корекційно-розвиткова 

робота, направлена на розвиток у дітей сприймання, мовлення, корекцію 

пізнавальної діяльності, формування навичок просторового орієнтування, розвиток 

комунікативної діяльності і творчості, фізичний розвиток, практичне використання 

знань, умінь і навичок. 

Для реалізації поставлених завдань фахівцями центру разом з 

представниками Управління соціального захисту населення Лиманської міської 

ради, лікарями міських лікарень було проведено обстеження  сімей, здійснено 

аналіз та узагальнено отриману інформацію. За результатами роботи були 

визначені списки дітей-інвалідів, які потребують соціальної допомоги та 

реабілітації. Протягом 2017  року проводився соціальний патронаж сімей, в яких 

виховуються діти-інваліди. Метою його проведення було:вивчення умов 

проживання дітей-інвалідів в сім’ї, визначення потреб у різних видах соціальної 

допомоги та реабілітації;аналіз соціальної реабілітації, адаптації та інтеграції дітей-

інвалідів у суспільне життя;надання сімя’м та дітям-інвалідам соціальної, 

педагогічної допомоги та підтрики за місцем їх проживання;відпрацювання 

навичок адаптації з дітьми у домашніх умовах. 

Систематично велася робота з батьками.  Фахівці центру надавали батькам 

консультації, рекомендації, навчали їх практичним навичкам продовження 

реабілітаційного процесу з дітьми в домашніх умовах. 

За звітній період в Центі соціальної реабілітації дітей-інвалідів було 

проведено  культурно-масові заходи, а саме: різдвяне свято «Запали Різдвяну 

свічку»,  

 

 

Водохрещення , «Масляна до двору», «8 березня – свято мам», « Святкуймо 

Великдень», день інваліда під гаслом : «Наше право – щасливе дитинство», 

новорічні свята.  

Всі діти-інваліди, які відвідують Лиманський центр соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів на свято присвячене Міжнародному дню захисту дітей  та 



Міжнародному дню інваліда  відвідали кафе  та отримали комплексні обіди на суму 

6,4  тис.грн. 

В рамках діючої програми «Милосердя» всі діти-інваліди, які проживають на 

території Лиманської міської ради, та не відвідують шкільні та дошкільні навчальні 

заклади отримали подарунками до Міжнародного дня захисту дітей та  

Міжнародному дню інваліда  на суму 12,8 тис. грн. 

 За звітний період придбано автобус Рута 23 А  для перевезення вихованців за 

кошти міського бюджету у сумі 839 тис. грн. .  Відповідно до рішення міської ради 

№ 7/33-1494 від 17.08.2017 року  знято з балансу Лиманського центру соціальної 

реабілітації дітей – інвалідів автомобіль ГАЗ 2705414 ППА Газель  балансовою 

вартістю 116797,00 ( сто шістнадцять тисяч дев’яносто сім гривень) зі 100% зносом 

та передано в оперативне ведення КП «Лиманська СЕЗ». 

Фінансування Центру здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету . 

На утримання Центру в 2017  році було виділено  938,9 тис грн., з них: - на оплату 

праці та  нарахування  на оплату праці – 776, 5 тис. грн.; оплата комунальних 

послуг та електроносіїів - 60,8 тис.грн.,  на послуги та утримання – 101,6 тис.грн. 

На 2018 рік виділено  коштів  у сумі 1,1 млн.грн. 

В Програмі економічного та  соціального розвитку Лиманської  ОТГ на 2018 

рік заплановано кошти у сумі 50,0 тис.грн. на ремонт  та переобладнання туалетної  

кімнати, однак при формуванні бюджету на 2018 рік  кошти не виділено. 

      Протягом звітного періоду до Лиманського центру соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів на особистий прийом звернулось 3 громадянина, а саме: 2 особи - 

про надання логопедичної допомоги дитині – інваліду, 1 особа – про надання 

фінансової допомоги. За результатами розгляду трьох звернень  було задоволено 

тільки 2, одне звернення відмовлено у зв’язку з ти, що  на даний вид послуг кошти 

не передбачено . 

      По складу письмових звернень: 33 заяви  про зарахування дитини-інваліда на 

проходження курсу реабілітації. 

       За результатами розгляду 33 письмових звернень  було задоволено. 

         Графік особистого прийому громадян затверджено наказом директора 

Центру, розміщено на інформаційному стенді в приміщенні Лиманського центру 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів. 

          За поточний  періоді в міській газеті «Зоря» опублікована 2 статті стосовно 

роботи з питань надання послуг дітям-інвалідам. 

У Центрі створені всі умови для того, щоб діти з індивідуальними потребами 

спілкувалися з однолітками,  розкривали свої таланти і здібності, а їх батьки 

отримали моральну підтримку і відпочинок. 

Робота, яка планувалась на 2017 рік колективом Центру,  виконана. 

 

Директор ЛЦСРДІ                                                            І.Л. Сироватська 

 

 


